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A1. Czy Pana/Pani zdaniem ludzie powinni sptacac¢
swoje zobowiazania/ dtugi?
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OGOLEM 1004 | 97 1 0 1
PLEC
mezczyzna 480 97 1 0 2
kobieta 524 98 1 0 1
WIEK
15 - 24 lata 187 92 4 1 3
25 — 34 lata 198 97 1 0 3
35 — 44 lata 151 99 0 0 1
45 -54 |ata 178 99 1 0 0
55 — 64 lata 138 99 0 0 0
65 lat i wiecej 153 99 0 0 0
STAN CYWILNY
kawaler/panna 299 93* 3 0 4
zonaty/zamezna/konkubinat 574 99* 1 0 0*
rozwiedziony(a)/w separaciji 32 100 0 0 0
wdowiec/wdowa 97 99 0 0 0
WYKSZTALCENIE
podstawowe 248 98 1 0 1
zasadnicze zawodowe 219 97 2 0 1
Srednie i pomaturalne 401 97 0 0 2
licencjat i wyzsze 136 97 2 0 1
AKTYWNOSC ZAWODOWA
pracuje zawodowo 426 97 0 2
nie pracuje zawodowo 578 98 0 1
GRUPA SPOLECZNO -ZAWODOWA
kierownicy / specjalisci 81 99 0 0 1
prywatni przedsiebiorcy 43 99 0 0 1
pracownicy administracii i ustug 147 94 2 0 5
robotnicy 117 98 1 0 1
rolnicy 38 100 0 0 0
gosp. domowe / nie pracuje zajmuje 44 100 0 0 0
emeryci / rencisci 289 99* 1 0 0
uczniowie i studenci 164 94 3 1 2
bezrobotni 81 96 4 0 0
OCENA SYTUACJI MATERIALNEJ
dobra 244 95* 3 0
Srednia 597 97 1 0
zta 152 100 0 0
DOCHOD GOSP. DOMOWEGO
ponizej 1250 zt 152 98 2 0 0
1250-1999 zt 182 98 1 0 1
2000+ zt 253 98 0 0 2
Odmowa odpowiedzi 417 96 2 0 2
WIELKOSC GOSP. DOMOWEGO
1 —2 osoby 288 99 1 0 1
3 osoby 254 95* 1 0 3
4 osoby 246 97 2 0 1
5 0s6b i wiecej 216 99 1 0 0
DZIECI W GOSP. DOMOWYM
1 dziecko 247 98 1 0 2
2 dzieci 108 97 2 0 1
3 dzieci i wiecej 48 100 0 0 0
nie ma dzieci 601 97 1 0 1
NAJWIEKSZY WKLAD W BUDZET DOMOWY
respondent 407 98 1 0 1
ktos inny 590 97 0
ROBIENIE ZAKUPOW
respondent 442 99* 1 0 0*
kto$ inny 541 96* 1 0 2*
MIEJSCE ZAMIESZKANIA
wies 376 97 1 0 2
do 20 tys. 129 96 3 1 0
20 — 100 tys. 198 95 3 0 2
100 — 500 tys. 179 99 0 0 1
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swoje zobowiazania/ dtugi?
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A1. Czy Pana/Pani zdaniem ludzie powinni sptacac¢
swoje zobowiazania/ dtugi?
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OGOLEM 1004 97 1 0 1
REGION
pétnocny 91 97 0 0 3
wschodni 171 99 0 0 1
zachodni 170 98 2 0 0
centralny 238 98 1 0 1
potudniowy 334 96* 2 0 2
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swoje zobowiazania/ dtugi?

A1. Czy Pana/Pani zdaniem ludzie powinni sptacac¢

liczba osob
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© *| Nie wiem, nie mam zdania

= ®| Trudno powiedzie¢

2007-05-17 08:22 J.Pi.

* Komdrka wyrdzniajgca sie (na poziomie istotnosci statystycznej 0.05)



= obop
A2. Jesli mozliwe byloby ogtoszenie upadtosci konsumenckiej, ale konsekwencje finansowe
tego ponositoby cale spoteczenstwo (dtug bylby sptacany z budzetu panstwa), to czy
Pana/Pani zdaniem konsument powinien:
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OGOLEM 1004 12 49 4 35 0
PLEC
mezczyzna 480 10 48 4 38 0
kobieta 524 13 51 3 33 0
WIEK
15 - 24 lata 187 17 54 4 24* 0
25— 34 lata 198 10 53 4 34 0
35 — 44 lata 151 8 47 4 40 0
45 -54 lata 178 13 50 6 32 0
55 — 64 lata 138 10 50 2 38 0
65 lat i wiecej 153 11 40* 1 46* 1
STAN CYWILNY
kawaler/panna 299 13 55 4 28* 0
zonaty/zamezna/konkubinat 574 11 48 4 38* 0
rozwiedziony(a)/w separaciji 32 16 52 10 21 0
wdowiec/wdowa 97 9 42 1 46* 2
WYKSZTALCENIE
podstawowe 248 12 44 1* 43* 0
zasadnicze zawodowe 219 9 48 7 36 0
Srednie i pomaturalne 401 13 51 4 32 0
licencjat i wyzsze 136 12 57 3 29 0
AKTYWNOSC ZAWODOWA
pracuje zawodowo 426 12 52 4 32 0
nie pracuje zawodowo 578 11 47 3 38 0
GRUPA SPOLECZNO -ZAWODOWA
kierownicy / specjalisci 81 13 57 5 25* 0
prywatni przedsiebiorcy 43 21 37 2 40 0
pracownicy administracji i ustug 147 12 55 4 29 0
robotnicy 117 9 50 6 35 0
rolnicy 38 7 55 0 38 0
gosp. domowe / nie pracuje zajmuije 44 11 38 6 45 0
emeryci / rencisci 289 9 45* 2* 44* 1
uczniowie i studenci 164 18 56 4 23" 0
bezrobotni 81 6 46 8 40 0
OCENA SYTUACJI MATERIALNEJ
dobra 244 10 51 3 36
$rednia 597 13* 49 4 34
zla 152 7 49 2 41 1
DOCHOD GOSP. DOMOWEGO
ponizej 1250 zt 152 11 45 3 41 0
1250-1999 zt 182 13 51 4 32 0
2000+ zt 253 8 53 5 34 0
Odmowa odpowiedzi 417 14 48 3 35 0
WIELKOSC GOSP. DOMOWEGO
1 -2 osoby 288 12 48 3 37 0
3 osoby 254 13 49 5 34 0
4 osoby 246 12 49 3 36 0
5 0s6b i wiecej 216 9 52 4 34 0
DZIECI W GOSP. DOMOWYM
1 dziecko 247 13 54 3 30* 0
2 dzieci 108 10 50 3 37 0
3 dzieci i wiecej 48 2* 36 12 50* 0
nie ma dzieci 601 12 48 4 36 0
NAJWIEKSZY WKLAD W BUDZET DOMOWY
respondent 407 11 51 2 36 0
kto$ inny 590 12 49 5 35 0
ROBIENIE ZAKUPOW
respondent 442 11 51 3 35 0
kto$ inny 541 12 48 5 35 0
MIEJSCE ZAMIESZKANIA
wies 376 8* 48 4 40* 0
do 20 tys. 129 13 47 3 37 0
20— 100 tys. 198 16 46 4 35 0
100 — 500 tys. 179 17 50 3 30 0

2007-05-17 08:22 J.Pi. * Komdrka wyrdzniajaca sie (na poziomie istotnosci statystycznej 0.05)
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A2. Jesli mozliwe byloby ogtoszenie upadtosci konsumenckiej, ale konsekwencje finansowe
tego ponositoby cale spoteczenstwo (dtug bylby sptacany z budzetu panstwa), to czy
Pana/Pani zdaniem konsument powinien:
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OGOLEM 1004 12 49 4 35 0
500 tys. + 122 7 62" 5 26" 0
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A2. Jesli mozliwe byloby ogtoszenie upadtosci konsumenckiej, ale konsekwencje finansowe
tego ponositoby cale spoteczenstwo (dtug bylby sptacany z budzetu panstwa), to czy
Pana/Pani zdaniem konsument powinien:
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OGOLEM 1004 12 49 4 35 0

REGION

pétnocny 91 8 57 2 33 0
wschodni 171 11 37* 3 49* 0
zachodni 170 15 47 3 35 0
centralny 238 11 53 4 32 0
potudniowy 334 11 53 5 31 0

2007-05-17 08:22 J.Pi. * Komdrka wyrdzniajaca sie (na poziomie istotnosci statystycznej 0.05)
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A2. Jesli mozliwe byloby ogtoszenie upadtosci konsumenckiej, ale konsekwencje finansowe
tego ponositoby cale spoteczenstwo (dtug bylby sptacany z budzetu panstwa), to czy
Pana/Pani zdaniem konsument powinien:
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OGOLEM 1004 12 49 4 35 0
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A3. Czy Pana zdaniem gdyby istniata mozliwos¢
ogtaszania upadtosci konsumenckiej czes¢ osob
mogtaby naduzywacé tej mozliwosci?
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OGOLEM 1004 83 8 8
PLEC
mezczyzna 480 86" 6* 7
kobieta 524 81* 10* 9
WIEK
15 - 24 lata 187 86 4* 9
25— 34 lata 198 83 11 6
35 — 44 lata 151 90* 5 5
45 -54 lata 178 84 9 7
55 — 64 lata 138 80 9 11
65 lat i wiecej 153 75* 11 13*
STAN CYWILNY
kawaler/panna 299 84 8 9
zonaty/zamezna/konkubinat 574 84 9 7
rozwiedziony(a)/w separaciji 32 95 2 3
wdowiec/wdowa 97 77 6 17
WYKSZTALCENIE
podstawowe 248 75* 11 14*
zasadnicze zawodowe 219 85 9 5
Srednie i pomaturalne 401 85 7 8
licencjat i wyzsze 136 91~ 5 5
AKTYWNOSC ZAWODOWA
pracuje zawodowo 426 86 8 6*
nie pracuje zawodowo 578 81 8 10*
GRUPA SPOLECZNO -ZAWODOWA
kierownicy / specjalisci 81 86 7 7
prywatni przedsiebiorcy 43 92 7 1
pracownicy administracji i ustug 147 84 8 8
robotnicy 117 85 10 5
rolnicy 38 89 11 0
gosp. domowe / nie pracuje zajmuije 44 88 7 5
emeryci / rencisci 289 79* 10 10
uczniowie i studenci 164 86 5 10
bezrobotni 81 76 9 15*
OCENA SYTUACJI MATERIALNEJ
dobra 244 89* 6 5*
$rednia 597 82 8 9
zla 152 78 12 10
DOCHOD GOSP. DOMOWEGO
ponizej 1250 zt 152 79 9 12
1250-1999 zt 182 89* 4* 7
2000+ zt 253 88* 7 5*
Odmowa odpowiedzi 417 80* 11* 10
WIELKOSC GOSP. DOMOWEGO
1 -2 osoby 288 82 7 11
3 osoby 254 83 10 7
4 osoby 246 88" 4 8
5 0s6b i wiecej 216 80 13* 7
DZIECI W GOSP. DOMOWYM
1 dziecko 247 84 6 11
2 dzieci 108 86 9 5
3 dzieci i wiecej 48 65* 22 13
nie ma dzieci 601 84 8 8
NAJWIEKSZY WKLAD W BUDZET DOMOWY
respondent 407 85 7 8
kto$ inny 590 82 9 9
ROBIENIE ZAKUPOW
respondent 442 83 9 8
kto$ inny 541 83 8 9
MIEJSCE ZAMIESZKANIA
wies 376 81 10 9
do 20 tys. 129 88 2 9
20 — 100 tys. 198 83 8 9
100 — 500 tys. 179 80 11 9

2007-05-17 08:22 J.Pi. * Komdrka wyrdzniajaca sie (na poziomie istotnosci statystycznej 0.05)
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mogtaby naduzywacé tej mozliwosci?

A3. Czy Pana zdaniem gdyby istniata mozliwos¢
ogtaszania upadtosci konsumenckiej czes¢ osob
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* Komdrka wyrdzniajgca sie (na poziomie istotnosci statystycznej 0.05)



